
Протокол №4
засідання циклової комісії інформаційних технологій

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу

від 15 листопада 2023р.

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М.,
куратор групи К21 – Йосенко С.А., куратор групи К31 – Новосад Г.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Аналіз стану успішності та відвідування студентами занять за наслідками
атестації.

2. Підготовка та проведення студентської науково-практичної конференції.
3. Ознайомлення і схвалення методрозробок та конкурсних робіт з

дисциплін комісії
I
СЛУХАЛИ – донесла інформацію щодо актуальної ситуації з успішністю та

регулярністю відвідування занять студентами спеціальності.
Вона висловила свої побажання стосовно основних методів
поліпшення академічних результатів студентів та збільшення
їхньої присутності на заняттях.

ВИСТУПИЛИ: куратор групи К41 – Маркович Н.П., розповіла про академічні
досягнення та нерегулярність відвідування занять студентами за
вересень-листопад. Вказала на необхідність проведення
виховних бесід з окремими студентами групи адміністрацією.
Г.Ю. Новосад, куратор групи К31, представила інформацію про
прогрес роботи студентів у новому семестрі, відзначивши їхню
дисциплінованість у відвідуванні занять та успішність під час
атестації.
С.А. Йосенко, куратор групи К21, зазначила зниження
успішності та регулярності відвідування занять студентами своєї
групи.

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома, налагодити роботу по
проведенню консультацій для покращення ситуації з атестацією
студентів, проводити жорсткіший контроль відвідування для
стимулювання кращої відвідуваності занять.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

II
СЛУХАЛИ - голову циклової комісії Осовську І.П. про необхідність визначення

відповідальних осіб за різні аспекти конференції, такі як
реєстрація, технічне забезпечення, друк матеріалів тощо.



ВИСТУПИЛИ викладач – Маркович Н.П., яка внесла стратегію інформаційної
кампанії для просування конференції серед студентської та
наукової громадськості.

УХВАЛИЛИ: призначити: модератором конференції – Осовську І.П.,
відповідальну особу за реєстрацію та технічне забезпечення –
Ярмуся О.С., за рецензування матеріалів конференції – Фещука
Ю.В., відповідальну за інформаційне просування – Маркович
Н.П.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

III
СЛУХАЛИ - завідуючу відділенням Дубінчин Т.М. про необхідність

написання методичних розробок викладачами циклової комісії.
ВИСТУПИЛИ завідуюча методичним кабінетом Карпюк О.П., про професійне

самовдосконалення, яке складається з самоосвіти та
самовиховання, дала основні рекомендації по створенню
методичних розробок.

УХВАЛИЛИ: затвердити конкурсні роботи викладачів з дисциплін, що
читаються.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно

Голова циклової комісії
інформаційних технологій ____________ Ірина ОСОВСЬКА


